
 

 

 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τους  κ.κ. Υπουργούς: 
 

1. Εσωτερικών 
2. Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
 
Θέμα: «Η κυβέρνηση να μεριμνήσει άμεσα για τα αιτήματα στελέχωσης και 
επισκευών του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού/Νηπιαγωγείου 
Εξαμιλίων Κορινθίας» 
 
Ο Βουλευτής Κορινθίας κ. Γιώργος Ψυχογιός καταθέτει ως Αναφορά την από 
27.11.2024 επιστολή της κ. Κ. , Προέδρου και της κ. Ε.  
Γραμματέως του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού και Νηπιαγωγείου 
Εξαμιλίων, όπως του κοινοποιήθηκε, και αφορά αιτήματα εκπαιδευτικής φύσεων και 
αιτήματα επισκευών που ο Σύλλογος έχει ήδη καταθέσει και στους αρμόδιους φορείς.  
 
Η επιστολή περιγράφει τα αιτήματα ως εξής: 
 
1. Το πρώτο τμήμα της επιστολής επικεντρώνεται στις εκπαιδευτικές ανάγκες. Ο 
Σύλλογος  ζητά αύξηση του αριθμού των εκπαιδευτικών ΖΕΠ για το Δημοτικό σε δύο 
δασκάλους από έναν, όπως ήταν τα προηγούμενα χρόνια. Σημειώνουν, επίσης, την 
ανάγκη για κοινωνικό λειτουργό και ψυχολόγο πλήρους απασχόλησης και στα δύο 
σχολεία, ενώ επισημαίνουν ότι υψηλό ποσοστό μαθητών έχει διαγνωσθεί με ΔΕΠΥ και 
χρειάζεται παράλληλη στήριξη. Ζητούν, εξάλλου, τον διορισμό ενός ειδικού 
παιδαγωγού, ενώ προτείνουν τη δημιουργία μιας Διεπιστημονικής Επιτροπής 
Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ.) για την αντιμετώπιση των αναγκών των μαθητών. 
 
Ο Σύλλογος ζητά επιπλέον προσωπικό, συμπεριλαμβανομένων καθηγητή φυσικής 
αγωγής, εικαστικών, μουσικής και δεύτερου εκπαιδευτικού ανά τάξη νηπιαγωγείου, 
καθώς και θέση νοσηλευτή για να υποστηρίξει όσα επιβάλλονται με την 
88348/Δ3/30.5.18 Υπουργική Απόφαση. 
 
Παράλληλα, ζητούν περισσότερα κίνητρα για την προσέλκυση εκπαιδευτικών στα 
σχολεία όπως την επαναφορά της αναμοριοδότησης σε 2 μόρια για όσους/ες 
υπηρετούν εκεί. 
 
2. Το δεύτερο μέρος της επιστολής αφορά αιτήματα επισκευών και υποδομών. Ο 
Σύλλογος ζητά την αντικατάσταση του πλαστικού δαπέδου στο νηπιαγωγείο, 
επικαλούμενος ανησυχίες για την ασφάλεια. Ζητούν επίσης την αντικατάσταση των 
λαμπτήρων φθορισμού με φώτα LED και απεντομώσεις μέσα και γύρω από τα σχολικά 
κτίρια. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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19/12/2024



 

 

 
Εκφράζει ανησυχίες σχετικά με το παλιό σχολικό κτίριο, θέτοντας το ζήτημα 
συντήρησης και αξιολόγησης της ασφάλειας τόσο για τα παλιά όσο και για τα νέα 
κτίρια. Ζητούν, τέλος, ένα ενιαίο σύστημα πυρόσβεσης και την εγκατάσταση 
αλεξικέραυνου. 
 
 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

Συν. Η σχετική επιστολή του Συλλόγου 
 

Αθήνα,10 Δεκεμβρίου 2024 
 

Ο ΚΑΤΑΘΕΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
 
     ΓΙΩΡΓΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 
 
 





 

 

 










